

郑州兴建年加工配送百万吨废钢项目

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 前日上午,由湖北兴业钢铁炉料公司投资5亿元的加工配送废钢项目,正式在市南三环十里铺储运仓库兴建,项目工期3年。建成后郑州将成为中部地区回收配送废钢集散中心。

废钢铁加工利用是国家重点支持的循环经济产业,废钢铁重新炼成钢,比用铁矿石炼钢节电60%,节水40%,可减少废气86%、废渣97%。这次在南三环十里铺投资兴建的100万吨废钢加工配送项目,拥有4条现代化铁路专用线,总投资5亿元,据悉,该项目建成后,可安排就业300多人,年实现销售收入15亿元左右,年创税1.5亿元左右。 线索提供 王显平

全省将选择20家农产品批发市场升级改造

□晚报记者 徐刚领

本报讯 记者从17日召开的全省商务工作会议上了解到,今年全省商务发展的预期目标是:全省社会消费品零售总额增长14%,实际利用外资增长13%,引进省外资金增长10%,外贸出口增长10%,对外承包工程和劳务合作营业额、外派劳务人数和对外直接投资额分别增长15%、8%和15%,各项商务工作都要有新的进展。

在巩固完善已建成农村连锁超市的基础上,今年再投资3600万元建设6000家农村连锁超市,覆盖全省80%以上的行政村。

在全省选择5家大型农产品批发市场和5家大型农产品流通企业,力争纳入国家“双百市场工程”支持项目。从今年起每年选择20家农产品批发市场及农贸市场进行升级改造,选择10家农产品流通企业加快冷链项目建设。

我省将实施五大工程 5年筹百亿投入基层卫生建设

□晚报记者 邢进

本报讯 用5年时间筹百亿,建好县级“三院一所两中心”;为农村卫生人才队伍建设“51111”工程;城市医生晋升中级或副高级职称,须到农村服务;培养科技创新型卫生人才;实施医药卫生体制改革。在昨天召开的2009年全省卫生工作会议上,省卫生厅公布了我省要实施的卫生5大工程。

5年百亿建设县级“三院一所一中心”

我省将用5年时间,筹资百亿元,建设“五年百亿”工程。重点支持建好县级“三院一所两中心”,即县医院、县中医院、县妇幼保健院和县卫生监督

所、县疾控中心、县120指挥中心。完成600所中心乡镇卫生院和所有行政村卫生室标准化建设。

我省将加快农村卫生人才队伍建设,实施“51111”工程。采取定向培养和在职学习深造方式,用5年时间,免费为县级医疗卫生机构(包括县级综合医院、中医院、妇幼保健院、疾控中心、卫生监督所)培养1000名研究生,为县级医疗卫生机构和中心乡镇卫生院培养10000名本科生,为乡镇卫生院培养10000名专科生。

城市医师下乡服务一年方可晋升职称

我省还将实施城市医师支农工程。城市二级以上医院医师在晋升中级或副高级职称前,必须

到农村连续服务1年。我省还将实施卫生科技创新型人才培养工程,5年投入近2亿元,在我省优势医学学科领域,培养或引进1~2名院士,5~10名具有国内领先水平的学术带头人,30~50名具有国内先进水平的优秀人才。

公立医疗机构基本建设将由政府承担

国家医改方案即将出台,医药卫生体制改革工程也是我省将实施的重点工程。今后3年我省将加快推进基本医疗保障制度建设,完善新型农村合作医疗制度,加快建设国家基本药物制度;大力加强城乡基层医疗卫生服务机构建设,推进公立医院改革试点,加强医疗服务监管。

去年,全省审计机关查出违规金额243.62亿 支援地震灾区的钱咋花的? 今年审计

去年,全省审计机关共查出违规金额243.62亿元,损失浪费金额6.3亿元,通过审计,为国家增收节支46.24亿元。记者从日前召开的全省审计工作会议上获悉,今年我省审计工作的重点确定,将特别关注财政资金安全问题,重点对河南艺术中心等多个重点建设项目进行审计。

瞭报见习记者 裴冉

2008年,审计清单公布

全省审计查出违规金额243.62亿元

来自省审计厅的统计数据显示,2008年,全省审计机关共完成审计和审计调查单位9410个,查出违规金额243.62亿元,管理不规范金额460.53亿元,损失浪费金额6.3亿元。

省审计厅厅长史宁安说:“通过审计,为国家增收节支46.24亿元,其中已上缴财政33.2亿元,已减少财政拨款或补贴1.18亿元、已归还原渠道资金11.86亿元。”

1500名干部接受经济责任审计

去年,全省审计机关还对1500名领导干部进行经济责任审计,审计单位1389个,查出违规金额37.46亿元,被审计的领导干部和其他有关人员被移送司法机关或纪检部门23人。

2009年,审计重点关注反腐倡廉

今年我省的审计工作还将更多地关注绩效,更多地关注和谐社会建设、关注民生,更多关注反腐倡廉,更多关注被审计单位的整改问题等。

财政审计:省财政厅等14个单位将接受审计

今年,我省的审计工作将特别关注财政资金安全问题,揭露和查处乱设财政账户、出借财政资金等问题。省审计厅将重点组织对省财政厅、地税局、发改委等14个单位的预算执行情况审计,对部分省辖市人民政府的财政决算审计,对全省财政资金支付进度和结转情况、全省财政超收资金使用情况的审计调查。

金融审计:48家县级农信社年内接受审计

为了维护金融安全,今年,我省还将重点组织对48家县级农信社、省投资集团有限公司的资产负债损益审计。

企业审计:7家重点省属国企年内将接受审计

省审计厅将重点组织金融危机对全省中小企业资产安全影响的专项审计调查,开展对焦煤集团、鹤煤集团等7家重点省属国有企业的审计,对全省干线公路统一贷款、分责偿还情况的审计。

项目审计:河南艺术中心等项目年内接受审计

省审计厅将在今年对我省对口支援江油市恢复重建资金管理使用情况审计调查、对口支援江油市恢复重建建设项目跟踪审计,以及对河南艺术中心等3个重点建设项目进行审计。

大商新玛特郑州总店昨日开幕 大商郑州地区集团同期揭牌



□晚报记者 冯刘克/文 吴琳/图

本报讯 “现代百货代表的是漂亮、美丽和幸福,在百货商场可以享受到全世界文明的成果。”正如牛钢所说,飞扬的舞蹈、飘扬的气球和纷扬的焰火统统见证了大商新玛特郑州总店最漂亮、最美丽、最幸福的时刻。昨日,大商新玛特郑州总店正式开业,披上盛装的店面经历了一个精彩纷呈的开幕场面。这家店对于大商集团来说有着非同寻常的意义,它既是大商集团在郑州的总店,又是在河南地区的旗舰店,是大商展示高品质形象的一个窗口。作为大商牛年在河南的第一个大动作,该店开业得到了集团总部的极

大重视和支持,董事局主席牛钢和总裁吕伟顺亲自出席,显得十分“牛气”。

大商新玛特郑州总店开幕仪式的现场,吕伟顺宣读了《董事局关于成立郑州地区集团的决定》,大商郑州地区集团正式揭牌,并任命皇甫立志为大商郑州地区集团总裁,张根湘为大商郑州地区集团党委书记。

大商第150家店 商业旗舰之作

作为牛年的开局之作,大商新玛特郑州总店是大商集团的第150家连锁店面,也是大商在河南拓展的第16家店。在此次开业之前,该店已经经过了4个月的试营业,在郑州践行了大商集团的种种先进的经营理念。

这家店定位为高端精品百货的一站式消费体验中心。体量较大,总建筑面积约8万平方米,在硬件设施、业态组合、品牌阵容、服务水平等方面都有可以称道之处。据介绍,诸多国内外前沿的时尚流行品牌纷纷在这家店登场,包括万宝龙、登喜路、伯爵、费雷、宝姿1961、SEE BY CHLOE、D&G、Y-3、BRAX、PE PE、COPPELIA、TUMI、LANCEL

等一大批国际一线名品。这家店共汇聚了500多个品牌,拥有150多个独有品牌。这在一定程度上加快了河南地区品牌消费的国际化进程,也极大提升了中原商业的整体档次和定位。

与此同时,该店还将精品购物、休闲娱乐、观光餐饮、健身美容等多种功能集于一身,把多种业态进行强势组合并引入商场,打造出一个消费生活生态圈的概念。与传统百货店相比,这也成为它的一大特色和亮点,这无疑为郑州商业注入了新的生机和活力。也正因为如此,牛钢表示,这家店的开业对“高标准地实现郑州商业的现代化”有着重要意义。

在试营业期间,该店对营销模式进行不断创新,摸索出一套新鲜适用的营销手段,通过异业联盟专场活动、周五会员日等一系列组合营销套路迅速培养了自己忠实的顾客群,成就了10万人的强大会员阵容,并拉动销售额节节攀升。在开业之前,该店已顺利完成试营业任务,度过市场培育期,在极短的时间内成为一个成熟商业区域内的成熟百货商场,为开业之后的发展奠定了坚实的顾客基础和市场基础。

河南店网升级

大商新玛特郑州总店是大商集团在河南布下的第16枚棋子,至此,大商已经进入了河南的6个城市,拥有了初具规模店网布局。郑州的店面达到了5家,分别为大商新玛特郑州金博大店、大商建设路店、大商

集团正弘国际名店、大商集团时计宝紫荆山百货、大商新玛特郑州总店。吕伟顺表示,大商在河南的店铺数量、规模、营业收入等方面已经达到了成立地区集团的要求,特别是近期信阳、开封、新乡等地市店面的接连开业,已经形成了完整的集团建设框架。顺理成章,大商郑州地区集团正式揭牌成立。

在大商的发展战略中,无疑是青睐河南的。牛钢称,受到全球金融危机的影响,零售业也在面临冲击,针对这种状况,大商将会放慢开店速度,调整布局,更多着眼于做强做实,“但河南等地的开店速度要加快”。问及原因,牛钢表示,河南的城市有着丰厚的商业文化、开放的态度和良好的发展势头,为大商的进入提供了众多发展机会,“条件好,氛围好,就去做”。

据介绍,今后3年,大商将至少进驻河南的10个城市,至少开30家店面,届时,每年的销售收入将达到100亿元以上。另外,大商的麦凯乐商号也将进入郑州。牛钢说:“郑州需要麦凯乐,没有麦凯乐,郑州的商业就没有走到全国商业的前列。麦凯乐汇聚了最高端的品牌,代表着更高的商业档次。”据他透露,大商已经与LV达成了合作意向,如果在郑州建麦凯乐,LV就会进驻郑州的麦凯乐。对于麦凯乐的选址和入郑线路,“十字路口”、“最好的地方”、“成为郑州城市标志性建筑”,牛钢仅给出这么多信息,然后说,“大商会按照这个条件选址”。